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Misinformation is a major problem

The spread of misinformation is a concern for US adults across
age, gender, education, and partisanship.

869% of adults say the spread of false and inaccurate
information generally is a major problem

74% of adults say the spread of false and inaccurate

information about health issues is a major problem

Percent who think the following are not doing enough or doing about the right amount
to limit the spread of health misinformation
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False Health Claims Abound,
but Physicians Are Still the
Most Trusted Source for
Health Information
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